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Referat af skolebestyrelsesmøde d. 14. maj 2020 kl. 17.00-19.30 via Teams. 

Tilstede: 

Ledelse: Rikke Pedersen, Iben og Peter Bjerregaard 

Forældrerep.: Henrik Grønlund, Mads Wolff, Laura Bertram, Maja Yhde og Line Specht 

Elevrep.: Clara Helth 

Medarbejderrep.: Elizabeth Sørensen og Kelly Fjelstrup 

 

Afbud: Michael Wessing, Henrik Nørgaard og Frederik Grønbæk 

Dagsorden 
 
Punkt nr. 1: Godkendelse af dagsorden (2 min) 
 

Indstilling: Dagsorden af 14. maj 2020 godkendes.  
Beslutning: Godkendt 

 

Punkt nr. 2: Godkendelse af referat (2 min) 
 
Indstilling: Referat af d. 14. april. 
Beslutning: Godkendt 

 
Punkt nr. 3: Status for Coronatiden (30 min) 
 
Skolens ledelse, Frittens ledelse samt medarbejdere orienterer skolebestyrelsen, hvordan status er 
på skolen efter åbningen af skolen. Hvordan fungerer dagligdagen nu? Hvordan er opstart af den 

nye 0. klasser gået? Hvad sker der i forhold til fjernundervisningen og de store elever? 
Evalueringsprøver for 9. klasserne, sidste skoledag og dimission. Status i forhold til personale, 
fagfordeling, skole-hjemsamtaler m.v. Herunder kommer eleverne også med deres status for 
fjernundervisningen. I forlængelse af statsministerens udmelding omkring genåbning for 6. -10. 
klasserne orienteres skolebestyrelsen om de kommende planer for genåbningen på Katrinedals 
Skole. 
 
Indstilling: Orientering og drøftelse 
 
Beslutning/Opsamling:  

Fjernundersining: Mange gode erfaringer fra fjernundervisning. Få elever har haft udfordringer og 

er blevet tilbudt daglig undervisning på KDS. Dog er alle glade for at fjernundervisningen slutter og 

ser frem til at komme fysisk tilbage på skolen. 

Opstart nye 0. klasse: Går godt, men eleverne har stadig lidt svært i forhold til legegrupper. Håber 

på lempning i forhold til retningslinjer. Men generelt er det gået over forventning. 
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Der planlægges fortsat mod fælles dimission for 9. årgang. 

Personale siden sidst: Overflytter fra Brønshøj skole og Ørestaden, skal ansætte 2 lærere yderligere 

Der afholdes ikke skole/hjem-samtaler pt. pga. retningslinjerne. 

Elever fra 6. – 9. årgang starter tilbage i skole fra tirsdag d. 19.maj med forskudt mødetid. Mandag 

bruger personalet til pædagogisk planlægning. 

Der er bestilt ekstra toiletter og håndvaske.  

For at give mere plads på udearealerne, arbejder mod turdage med faste lokaliteter. 

Generelt opbakning fra bestyrelsen til skolens håndtering af opgaven. 

Bilag:  
 
 
Punkt nr. 4: Skolebestyrelsesvalg (10 min) 
 
Skolens ledelse orienterer omkring skolebestyrelsesvalget og de udmeldinger, som der er kommet i 

forhold til tidsplanen for dette. 

 

Indstilling: Orientering 
 

Beslutning/Opsamling: 

Valget skal afholdes. Der er udsendt en tidsplan for forvaltningen. Denne plan er presset.  

25. maj materiale udsendes til forældrene, 9 juni frist for opstilling af kandidater. Hvis der bliver 

kampvalg skal der stemmes inden 26 juni. 

Der skal laves en skriftlig årsberetning. Udkast til denne udarbejdes af Henrik Grønlund. 

Vedtaget at udsendte tidsplan følges. 

 

Bilag:  
Fremsendes inden mødet, hvis skolen modtager nyt materiale. 
 
 
Punkt nr. 5: Vedtagelse af budget (20 min) 
 

Skolebestyrelsen blev på mødet d. 19. februar orienteret omkring regnskabet for 2019 samt det 
foreløbige budget for 2020. Regnskabet og budgettet blev drøftet men ikke endelig besluttet. 
Skolebestyrelsen drøftede budgetoplægget med henblik på en endelig godkendelse til dette møde. 
 
Indstilling: Drøftelse og beslutning 
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Beslutning/Opsamling: 

Budgettet har ikke ændret sig siden sidste udmelding. 

Økonomien: Mindre forbrug på løn siden sidst pga personaleforhold. Der planlægges med nye 

ansættelser. Skolen planlægger med lille buffer/overskud ved regnskabsafslutning til uforudsete 

udgifter. 

Bemærkning: Budgettet er for mangelfuldt og tilvejebringer ikke det nødvendig grundlag til at 

bestyrelsen kan forholde sig til det. Det er ikke ledelsens fremlæggelse, men budgettets opbygning 

som er kritisabelt. 

Bestyrelsen har meget svært ved at orientere sig i og gennemskue budgettet pga. format og 

opbygningen af budgettet, som er fra de kommunale systemer. Budgettet ændrer desuden struktur 

løbende i forhold til, hvad de enkelte poster indeholder, hvilket gør det umuligt for bestyrelsen at 

finde rundt i og forholde sig til.  

Det forventes at materialet fremadrettet bliver ændret, ellers vil bestyrelsen (formanden) ikke 

fremadrettet godkende budgettet. 

 

Budgettet er godkendt trods bemærkninger 

 

Bilag: Materialet fremsendes senest tirsdag. 
 
 
Punkt nr. 6: Skoledistrikter (5 min) 
 
Skolebestyrelsen har modtaget et høringsbrev vedr. kommende skoledistrikter. Skolebestyrelsen 

bedes drøfte høringsbrevet og evt. høringssvar. Umiddelbart får ændringerne ikke betydning for 
Katrinedals Skole. Høringsfrist er d. 1. juni. 
 
Indstilling: Drøftelse og beslutning. 
 
Beslutning: 
Der udarbejdes ikke et høringssvar 
 
 
Beslutning/Opsamling: 

Bilag: Høringsbrev og materiale vedr. ændringer af skoledistrikter. 

 
 
Pause 15 minutter 
 
 
 
Punkt nr.7: Fritidspædagogisk rammeaftale for KKFO'er (60 min) 
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Børne- og Ungdomsudvalget har på udvalgsmødet den 29. april 2020 behandlet indstillingen 
”Fritidspædagogisk rammeaftale for KKFO'er”. Udvalget vedtog at sende indstillingen i høring med  

høringsfrist den 6. juni 2020. Indstilling og beslutning samt bilagsmateriale fra Børne- og 
Ungdomsudvalgets møde den 29. april 2020 er vedhæftet. På den baggrund anmodes 
skolebestyrelsen om at komme med eventuelle bemærkninger til forslaget. Skolebestyrelsen 
drøftede materialet med henblik på en endelig beslutning omkring høringssvar på det kommende 
skolebestyrelsesmøde.  
 
Indstilling: Drøftelse 
 

Beslutning/Opsamling: 

Opmærksomhed på budgettet.  

Der er et godt samarbejde mellem enhederne. Fokus på at skabe et fælles vi, og vi er langt i den 

proces. Vi arbejde mod en sammenhængende hverdag for eleverne. 

Fortsat bekymring om sammenlægningen fremadrettet vil føre til besparelser på det samlede 

område. 

Der skal udarbejdes et høringssvar inden 6 juni. Oplæg/udkast til høringssvar laves af Henrik og 

Mads 

Formandsskabet fra Forældrebestyrelsen Thomas og Lea inviteres med til næste møde. 

 

Bilag: Revideret udkast fremsendes inden mødet 
 
 

Punkt nr. 8: Orientering fra skolens ledelse (15 min) 

• Fagfordeling – er i gang men presset proces pga Corona. Skolen er ikke så lang, som skolen 
plejer på dette tidspunkt. 

• Sammenlægningsproces mellem Fritten og skolen – status – i proces, fokus på kultur og 

fælles VI. 
• Personale og ansættelser – stillingerne slås snart op. 

Kompetencecentrene påtænkes nedlagt fra kommende skoleår. KDS er kompetencecenter 
for matematik. Punkt på næste bestyrelsesmøde. 
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